

年度最具性价比经济型轿车 东南V5菱致



作为一款小改款车，改款东南V5菱致的变化非常彻底，这种外观和内饰设计更容易吸引偏好运动的年轻消费群体。

改款东南V5菱致新车除了延续现款的动力总成外，在外观造型和内饰设计方面均进行了升级，整车的造型更加时尚运动，科技配置也更加丰富和人性化。

改款东南V5菱致的前脸设计发生了明显的变化，进气格栅中网的尺寸进行了增大，同时还配备了全新样式的镀铬式条幅，前大灯

组也经过了重新设计，并集成了LED日间行车灯。车身侧面依旧是流畅的直线式设计，而车尾处同样也装配了全新的L型尾灯。

全新的内饰在风格和设计上都有了崭新的变化，整体更富有层次感和档次感。其中三辐式运动方向盘得到了延续，不过原有的炮筒式仪表盘则回归到了简朴的造型，但彩色的显示效果更富科技感。而中控台还配备了更大尺寸的液晶显示屏，一键启动按键也被移动到了屏幕左边，同时大部分按键的布局也都有了全新的设计。此外，在换挡杆的周围还新增了多媒体系统的控制区域和手写板功能。

动力方面，改款东南V5菱致将延续现款车型的动力总成，依旧搭载1.5L和1.5T这两款发动机，并与5速手动和CVT无级变速器相匹配。



年度风云车型 新奇骏



2014年3月份新奇骏上市之后，其销量就呈爆发式增长，还曾连续三个月夺得SUV销量前三的宝座。消费者的持续肯定，来自于对产品品质的高度认可——新奇骏不但强化越野能力，更在城市的舒适性和节油经济性方面大大提升。

在越野性能上，新势代奇骏保持其上一代强大的越野性能，智能全模式四驱，对多种路况都有良好的适应性与通过性。而四驱模式还通过YMC动态扭矩控制系统、B-

LSD电子制动差速锁、陡坡缓降控制系统等先进电子系统配合，越野性能大为强化。它的接近角、离去角等衡量越野性能的重要指标，与上一代奇骏相比越野性更优秀。

在公路性能方面，世界首创的3A公路稳行系统(即ARC主动行驶舒适控制系统、ATC主动循迹控制系统、AEB主动发动机制动辅助系统)在颠簸路面能自动调节重心，抵消车身起伏，入弯更平稳，过弯更精准，兼操控性、安全性于一体。

安全性能上，新奇骏ITS预警式整体安全系统，与AVM全景式监控影像系统、IPA自动泊车辅助系统相配合，智能监控车身周围人员车辆状况，主动规避危险，保障行车安全。今年美国公路安全保险协会的安全碰撞测试中，新奇骏被授予“2014年度顶级安全车型”称号。

年度最佳中高级轿车 新天籁

换代后的新世代天籁，在保持上一代天籁舒适、豪华的基础上，全面提升操控性能，并拥有强悍而精准的过弯实力，让无数驾驶技术一般的车主，能够在低调中帅气挑战“弯道”，享受极速过弯带来的驾控体验。

这得益于新天籁所搭载的由梯形控制臂独立后悬挂和ATC主动循迹控制系统构成的“梯悬挂+ATC”组合，助车辆精准过弯，不推头、不甩尾。

全新QR25DE发动机最大输出功率为137kW，扭矩为234牛·米，如此强劲的动力，能满足驾驶者的需求。ECO经济行驶模式通过智能控制动力总成及空调，减少油耗。

同时，天籁搭载第八代XTRONIC CVT变速箱，CVT变速箱能够根据发动机不同工况智能控制进排气门开启时间，在最适合的时间进行进排气，从而改善燃烧品质、提高稳定性、提升燃油效率并增加动力。

此外，新天籁还采用了源自英菲尼迪技术的四轮精准循迹系统，该系统包括ATC主动循迹控制系统和后轮辅助转向系统。



年度王牌车型 全新高尔夫

高尔夫在汽车江湖中的地位不言而喻，在进入中国市场后，更是赢得了众多中国消费者的青睐。全新高尔夫都以越级的姿态坐实细分市场引领者的地位。第七代高尔夫全系搭载了大众汽车集团全新EA211系列发动机，匹配7速DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱和经典的5挡手动变速箱，动力澎湃的发动机与输出平顺的变速器完美配合，令全新高尔夫充满驾控乐趣。

全新高尔夫配置了多重安全操控系统，它是全球首款全系标配预防多重碰撞制动系统的紧凑型车，有效防止了二次撞击带来的伤害。

全新高尔夫采用激光焊接技术、热成型钢板技术打造了高强度车身，车身51%以上面积都为超高强度钢板与高强度钢板。同时，全新高尔夫还通过了e-ncap安全碰撞测试，获得五星安全认证。

不只操控性、安全性达到了两厢车的新高度，在内部细节上，全新高尔夫也悉心考虑用户需求，满足家庭所需。全新高尔夫配置了全景天窗，不但具有开阔视野、通风散热的功能，而且还具备防夹手功能，防止意外夹伤，对于有小朋友的家庭尤为合适，满足日常乘坐所需的同时，承载更多快乐。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

智臻成就 辉映人生



豪华于内，从容于行。迈腾2015年型耀级上市

内在光华绽放，当然且从容。迈腾2015年型，多处内饰质感升级，从整体材质的搭配，到人体工程学的运用，将美学价值与实用价值完美融合，处处流动着雍容华贵的气度；臻选自丹音的丹拿(Dynaudio)高级音响系统，警声国际的精湛工艺，使其被誉为世界上最好的汽车音响系统之一，至臻完美的声力声压设计，让聆听者无不惊叹。

MAGOTAN 迈腾



Das Auto.

宁波联合 0574-87650000 元通宝通 0574-87450001 宁波康发 0574-87892111 中基雨耀 0574-87506888 轿辰康嘉 0574-83068880
余姚宇顺 0574-62598800 慈溪华泰 0574-63819888 慈溪锦星 0574-58966999 象山华恒 0574-89528888 奉化康发 0574-88685922